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Мистецтво обману замовників під час війни: Давід Кізіменко, Наталія Медуха, родина Цибульских та інші

Україна зараз переживає виклики, які ставлять під удар не лише її територіальну
цілісність, а й прагнення до розвитку, можливість стати частиною цивілізованої
світової спільноти. У контексті і без того складного часу особливо важливо звернути
увагу на питання чесності та прозорості ведення бізнесу.

Чесне ведення бізнесу необхідне як для розвитку економіки країни й залучення
інвестицій, так і для зміцнення довіри на внутрішньому й міжнародному рівні. У світлі
прагнення України до членства в Європейському Союзі та інтеграції у світову
спільноту питання чесних та прозорих відносин з клієнтами, постачальниками,
підрядниками та державою набувають особливої актуальності.

Якісне виконання замовлень, дотримання умов договорів, захист прав споживачів є
основними принципами, які мають лежати в основі будь-якого успішного бізнесу.
Неприйнятність шахрайських схем, у тому числі щодо юридичних та фізичних осіб,
має бути абсолютно зрозумілою для кожного підприємця, який прагне
довгострокового успіху.

Усвідомлення відповідальності перед суспільством та споживачами, повага до
законодавства та високі стандарти етики — ось фундамент, на якому може бути
побудовано процвітання чесного бізнесу в Україні. Але нині не так райдужно йдуть
справи, як би хотілося всьому українському суспільству .

У цій статті ми розглянемо приклади ведення нечесного бізнесу в Україні. Розкажемо
про кілька компаній, які останнім часом часто вдаються до шахрайських схем, а
також недбало і несвоєчасно виконують свою роботу, беруть участь у фінансових
махінаціях. Такі дії, безумовно, підривають довіру до підприємців і послаблюють
економічну та соціальну стабільність країни, що третій рік веде війну, протистоїть
агресивним діям Російської Федерації.

Приклад перший: сім’я Цибульських, яка здійснює ремонтні роботи з відновлення
зруйнованих будинків у відомому усьому світу місті Буча. Підряди на роботи
оформлялися на зареєстрований ФОП Сергій Цибульський та компанію його брата
«Грілана». Сергій Цибульський, його син Дмитро та рідний брат уклали без
проведення прозорих конкурсів контракти на ремонти у Бучі на суму понад 200
мільйонів гривень. Роботи велися на сумнозвісній вулиці Вокзальна.

Сім’я до початку відновлювальних робіт не мала досвіду в подібних великих
проектах. Вони займалася дрібним бізнесом у невеликому містечку Дубровиця на
Рівненщині. На резонні питання журналістів-розслідувачів щодо деталей контрактів
Сергій Цибульський не зміг надати чіткої інформації, зазначивши, що багато угод
укладалися усно, тому відсутні відповідні дані в системі Prozorro. Відповідно якість
робіт компанії, що не мала досвіду, була вкрай низькою.

Це призводило до несвоєчасного виконання робіт із неякісними результатами, у
деяких випадках – до повного ігнорування договірних зобов’язань.

Приклад другий: компанії «Стоун Дизайн», «Стоун Дизайн Плюс», «Елітабудсервіс». Усі
вони належать підприємиці Наталії Федосіївні Медусі. Колись раніше вона мала
хорошу репутацію у сфері будівельних послуг. Однак останніми роками навколо неї
почали згущуватися хмари скандалів і звинувачень.

Неякісне виконання робіт та несвоєчасність

Численні клієнти скаржаться на те, що роботи завершуються із затримками, а їхня
якість залишає бажати кращого. Проблеми з монтажем і навіть елементарним
оздобленням стали повсякденням для багатьох домовласників, які звернулися до
компанії.

Фінансові махінації та шантаж

Деякі замовники стверджують, що після отримання авансу за роботи "Стоун Дизайн"
або не починає виконання робіт, або зупиняє процес, вимагаючи додаткові кошти під
загрозою недоведення справи до кінця.

Несумлінність та недбалість

За словами деяких клієнтів, «Стоун Дизайн» часто бере на себе більше замовлень,
ніж може реально виконати, внаслідок чого якість усіх робіт страждає. Це
характеризується як халатністю у виконанні зобов’язань, так і рішенням не
обслуговувати вже взяті замовлення після отримання авансів.

Кримінальне переслідування

Найсерйознішим звинуваченням стало відкриття кримінального провадження щодо
Наталії Медухи за статтею про шахрайство. За даними слідства, звинувачення
стосуються систематичного обману клієнтів та використання довіри для незаконного
збагачення.

У підсумку

«Стоун Дизайн» та його власниця Наталія Медуха опинилися в центрі скандалу через
звинувачення у неякісному виконанні робіт, фінансових махінаціях і навіть
кримінальних злочинах. Для всіх потенційних клієнтів рекомендується ретельно
вивчати репутацію компанії та проконсультуватися з юристами перед укладанням
договорів.

Приклад третій: будівельна компанія «Відбудова», яка також здійснювала роботи у
місті Буча Київської області, отримавши підряди на 40 млн гривень. Жителі міста, чиї
будинки постраждали під час окупації, скаржилися на дуже низьку якість виконаних
робіт. Вони стверджували, що працівники не були професійними будівельниками, а
скоріше тими, кого вдалося швидко знайти та вмовити розпочати роботу. Крім того,
частина робіт, які фірма мала виконати, залишаються незавершеними досі.

Приклад четвертий: компанія «Ласт Буд Кепітал» та її власник Фрунз Мкртчян. Ця
компанія змогла отримати підряди на будівельні роботи в Київській області на суму
близько 40 мільйонів гривень. Разом з кількома іншими пов’язаними між собою
фірмами ця компанія фігурує у кримінальних провадженнях за фактами фіктивних
робіт, ухилення від сплати податків та підробки документів. Власник компанії Фрунз
Мкртчян відмовився давати коментарі журналістам щодо відновлення зруйнованих
об’єктів.

Приклад п’ятий: компанія ТОВ «Укрбуд-проект-реконструкція» належить Давиду
Олеговичу Кізіменку. Його батько відомий тим, що був заступником мера міста
Севастополя. Після анексії Криму зрадив Україну і залишився у місті – співпрацювати
з окупаційною російською владою.

Компанія ТОВ «Укрбуд-проект-реконструкція» отримала 240 млн на підрядні роботи
з відновлення Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації.
Правоохоронці Сумщини розслідують діяльність фірми у своєму регіоні, де
підприємці також отримували замовлення на підрядні роботи. У судових матеріалах
стверджується, що місцевий чиновник, пов’язаний із власниками компанії, раніше
працював на цю родину, а фірма не мала необхідних ресурсів для виконання робіт з
відновлення.

Схеми шахрайства, такі як отримання незаконного збагачення за рахунок обману
клієнтів та державних структур в умовах військових обставин, є катастрофічно
шкідливими не лише для потерпілих сторін, а й для суспільства загалом. Ці практики
підривають правопорядок та стійкість економіки країни, яка намагається вижити в
умовах військової загрози.

Ці п’ять прикладів є лише невеликою частиною проблеми нечесного бізнесу в
Україні. Можливо, для підприємців слід прагнути встановлення більш високих
стандартів етики та чесності, що сприятиме довгостроковому розвитку та
процвітанню як бізнесу, так і економіки України, та й суспільства загалом.

Насамкінець: аналізуючи випадки нечесного бізнесу в умовах військової
нестабільності в Україні, ми бачимо, що репутація залишається наріжним каменем
успішного підприємництва. Приклади, описані вище, підкреслюють, як деякі компанії
та окремі підприємці замість чесного виконання зобов’язань обирають шлях
шахрайства та обману.

Безумовно, сучасні умови, включно з воєнними діями, створюють додаткові виклики
для бізнесу. Однак використання війни як виправдання для невиконання договірних
зобов’язань є неприйнятним та підриває довіру до ділової спільноти.

Справжні лідери бізнесу повинні прагнути до створення прозорих та надійних
відносин із клієнтами, постачальниками та партнерами. Це не лише зміцнює їхню
репутацію, а й сприяє стійкому економічному розвитку країни.

Зрештою, рішення щодо ведення чесного бізнесу лежить у руках кожного
підприємця. Відповідальність за дотримання законності та етичних норм несе кожен
бізнес-лідер, і лише такий підхід забезпечить довгострокове процвітання та сталий
розвиток українського бізнесу в умовах викликів сучасності.
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Державні активи та приватні
інтереси: Діяльність керівника
націоналізованого «Сенс-Банку»
Олексія Ступака викликає питання

Переговори про членство України в
ЄС планують розпочати до
червневого саміту Євроради 

Кадрові рішення ВРП: суддя Антон
Котляр отримав рекомендацію до
Житомирського апеляційного суду
попри дискусії щодо доброчесності

 На Дніпропетровщині скоєно
напад на міського голову
П’ятихаток: посадовця
госпіталізували з ножовим
пораненням 

Мільярди від Міноборони та
«скромні» податки: до «Вирій
Індастрі» виникає дедалі більше
питань

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У школі у Вінниці під час уроку
здетонувала імітаційна граната:
постраждали двоє восьмикласників

Кадрові призначення в МОЗ:
протокол міністра Віктора Ляшка
очолила 20-річна Анна Дорош 

Уродженця Прикарпаття заочно
засудили до 10 років в’язниці за
пособництво окупаційній владі
Криму

Верховний лідер Ірану Моджтаба
Хаменеї анонсував «новий
порядок» на Близькому Сході та
кінець домінування США

Литовські прикордонники
затримали 38 нелегальних
мігрантів, які пробралися з Білорусі
через підземний тунель

На Закарпатті ДБР затримало
адвоката, який вимагав у
військового майже 400 тисяч
гривень за закриття справи про СЗЧ

Юридична структура UVAPE: як
адвокат Сов’як та його партнери
Громов і Шиндилюк побудували
розгалужену мережу

Справа про хабарництво депутата
Одеської облради Чапіра: у ВАКС
призначено чергове засідання 

На Тернопільщині пенсіонерка
повірила «співробітникам СБУ» й
віддала шахраям понад 10
мільйонів гривень

Корупція на кавунах: колишній
топполіцейський з Одещини Янчев
намагається поновитися на посаді
через суд

Стадіон за 212 мільйонів:
Дарницька РДА віддала коштовний
підряд фірмі з кримінальним
минулим 

Волинський апеляційний суд
залишив у силі штраф у 4 мільйона
гривень для імпортера за підробку
митних сертифікатів

Плюс 20% до чека: Верховна Рада
готує нові правила оподаткування
для закордонних інтернет-покупок

Скандал у митній службі: керівників
Львівської та Закарпатської
митниць звинувачують у саботажі
вказівок керівництва

Конфлікт через вигул собаки: на
Дніпропетровщині чоловік із
карабіном погрожував перехожим

Прямий шантаж: Рубіо розкрив
деталі дзвінка Лаврова щодо
російських ультиматумів
дипломатам 

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій
та підготовку Одеси до кругової
оборони 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Мистецтво обману замовників під час війни: Давід Кізіменко,Мистецтво обману замовників під час війни: Давід Кізіменко,
Наталія Медуха, родина Цибульских та іншіНаталія Медуха, родина Цибульских та інші
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/707967-stoltenberg_na_vashingtonskom_sammite_ukraina_poluchit_chetkoe_soobshchenie_o_chlenstve_v_nato
https://antikor.info/articles/707969-predatelja_kotoryj_slival_pozitsii_vsu_pod_bahmutom_prigovorili_k_15_godam_zakljuchenija
https://antikor.info/ru/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/18.06.2024_1/3.jpg
https://antikor.info/gallery/18.06.2024_1/3.jpg
https://antikor.info/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie%20%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%BE%D0%B1%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%83%20%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%20%D1%87%D0%B0%D1%81%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8:%20%D0%94%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%9A%D1%96%D0%B7%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE,%20%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F%20%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%85%D0%B0,%20%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D0%A6%D0%B8%D0%B1%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D1%82%D0%B0%20%D1%96%D0%BD%D1%88%D1%96
https://antikor.info/ru/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie
https://www.prcenter.info/mystecztvo-obmanu-zamovnykiv-pid-chas-vijny-kizimenko-david-meduha-nataliya-rodyna-czybulskyh-ta-inshi/
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%9C%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B1%D1%83%D0%B4-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82-%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BA%D1%80%D1%82%D1%87%D1%8F%D0%BD_%D0%A4%D1%80%D1%83%D0%BD%D0%B7
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D0%B0%D1%81%D1%82_%D0%91%D1%83%D0%B4_%D0%9A%D0%B5%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%83%D1%87%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%85%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B2%D1%96%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D1%83%D0%BD_%D0%94%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%B9%D0%BD_%D0%9F%D0%BB%D1%8E%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D1%83%D0%BD_%D0%94%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%B9%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/ProZorr%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/Prozorro
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D1%8B%D0%B1%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B8%D0%B1%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840775-gosudarstvennye_aktivy_i_chastnye_interesy_dejateljnostj_rukovoditelja_natsionalizirovannogo_sens-banka_alekseja_stupaka_vyzyvaet_voprosy
https://antikor.info/articles/840775-gosudarstvennye_aktivy_i_chastnye_interesy_dejateljnostj_rukovoditelja_natsionalizirovannogo_sens-banka_alekseja_stupaka_vyzyvaet_voprosy
https://antikor.info/articles/840775-gosudarstvennye_aktivy_i_chastnye_interesy_dejateljnostj_rukovoditelja_natsionalizirovannogo_sens-banka_alekseja_stupaka_vyzyvaet_voprosy
https://antikor.info/articles/840775-gosudarstvennye_aktivy_i_chastnye_interesy_dejateljnostj_rukovoditelja_natsionalizirovannogo_sens-banka_alekseja_stupaka_vyzyvaet_voprosy
https://antikor.info/articles/840774-peregovory_o_chlenstve_ukrainy_v_es_planirujut_nachatj_do_ijunjskogo_sammita_evrosoveta
https://antikor.info/articles/840774-peregovory_o_chlenstve_ukrainy_v_es_planirujut_nachatj_do_ijunjskogo_sammita_evrosoveta
https://antikor.info/articles/840774-peregovory_o_chlenstve_ukrainy_v_es_planirujut_nachatj_do_ijunjskogo_sammita_evrosoveta
https://antikor.info/articles/840773-kadrovye_reshenija_vsp_sudjja_anton_kotljar_poluchil_rekomendatsiju_v_hitomirskij_apelljatsionnyj_sud_nesmotrja_na_diskussii_otnositeljno_dobrosovestnosti
https://antikor.info/articles/840773-kadrovye_reshenija_vsp_sudjja_anton_kotljar_poluchil_rekomendatsiju_v_hitomirskij_apelljatsionnyj_sud_nesmotrja_na_diskussii_otnositeljno_dobrosovestnosti
https://antikor.info/articles/840773-kadrovye_reshenija_vsp_sudjja_anton_kotljar_poluchil_rekomendatsiju_v_hitomirskij_apelljatsionnyj_sud_nesmotrja_na_diskussii_otnositeljno_dobrosovestnosti
https://antikor.info/articles/840773-kadrovye_reshenija_vsp_sudjja_anton_kotljar_poluchil_rekomendatsiju_v_hitomirskij_apelljatsionnyj_sud_nesmotrja_na_diskussii_otnositeljno_dobrosovestnosti
https://antikor.info/articles/840772-v_dnepropetrovskoj_oblasti_soversheno_napadenie_na_mera_pjatihatok_chinovnika_gospitalizirovali_s_nohevym_raneniem
https://antikor.info/articles/840772-v_dnepropetrovskoj_oblasti_soversheno_napadenie_na_mera_pjatihatok_chinovnika_gospitalizirovali_s_nohevym_raneniem
https://antikor.info/articles/840772-v_dnepropetrovskoj_oblasti_soversheno_napadenie_na_mera_pjatihatok_chinovnika_gospitalizirovali_s_nohevym_raneniem
https://antikor.info/articles/840772-v_dnepropetrovskoj_oblasti_soversheno_napadenie_na_mera_pjatihatok_chinovnika_gospitalizirovali_s_nohevym_raneniem
https://antikor.info/articles/840772-v_dnepropetrovskoj_oblasti_soversheno_napadenie_na_mera_pjatihatok_chinovnika_gospitalizirovali_s_nohevym_raneniem
https://antikor.info/articles/840771-milliardy_ot_minoborony_i_skromnye_nalogi_k_virij_indastri_voznikaet_vse_boljshe_voprosov
https://antikor.info/articles/840771-milliardy_ot_minoborony_i_skromnye_nalogi_k_virij_indastri_voznikaet_vse_boljshe_voprosov
https://antikor.info/articles/840771-milliardy_ot_minoborony_i_skromnye_nalogi_k_virij_indastri_voznikaet_vse_boljshe_voprosov
https://antikor.info/articles/840771-milliardy_ot_minoborony_i_skromnye_nalogi_k_virij_indastri_voznikaet_vse_boljshe_voprosov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840770-v_shkole_v_vinnitse_vo_vremja_uroka_vzorvalasj_imitatsionnaja_granata_postradali_dvoe_vosjmiklassnikov
https://antikor.info/articles/840770-v_shkole_v_vinnitse_vo_vremja_uroka_vzorvalasj_imitatsionnaja_granata_postradali_dvoe_vosjmiklassnikov
https://antikor.info/articles/840770-v_shkole_v_vinnitse_vo_vremja_uroka_vzorvalasj_imitatsionnaja_granata_postradali_dvoe_vosjmiklassnikov
https://antikor.info/articles/840769-kadrovye_naznachenija_v_minzdrave_protokol_ministra_viktora_ljashko_vozglavila_20-letnjaja_anna_dorosh
https://antikor.info/articles/840769-kadrovye_naznachenija_v_minzdrave_protokol_ministra_viktora_ljashko_vozglavila_20-letnjaja_anna_dorosh
https://antikor.info/articles/840769-kadrovye_naznachenija_v_minzdrave_protokol_ministra_viktora_ljashko_vozglavila_20-letnjaja_anna_dorosh
https://antikor.info/articles/840768-urohentsa_prikarpatjja_zaochno_prigovorili_k_10_godam_tjurjmy_za_posobnichestvo_okkupatsionnoj_vlasti_kryma
https://antikor.info/articles/840768-urohentsa_prikarpatjja_zaochno_prigovorili_k_10_godam_tjurjmy_za_posobnichestvo_okkupatsionnoj_vlasti_kryma
https://antikor.info/articles/840768-urohentsa_prikarpatjja_zaochno_prigovorili_k_10_godam_tjurjmy_za_posobnichestvo_okkupatsionnoj_vlasti_kryma
https://antikor.info/articles/840768-urohentsa_prikarpatjja_zaochno_prigovorili_k_10_godam_tjurjmy_za_posobnichestvo_okkupatsionnoj_vlasti_kryma
https://antikor.info/articles/840767-verhovnyj_lider_irana_modhtaba_hamenei_anonsiroval_novyj_porjadok_na_blihnem_vostoke_i_konets_dominirovanija_sa
https://antikor.info/articles/840767-verhovnyj_lider_irana_modhtaba_hamenei_anonsiroval_novyj_porjadok_na_blihnem_vostoke_i_konets_dominirovanija_sa
https://antikor.info/articles/840767-verhovnyj_lider_irana_modhtaba_hamenei_anonsiroval_novyj_porjadok_na_blihnem_vostoke_i_konets_dominirovanija_sa
https://antikor.info/articles/840767-verhovnyj_lider_irana_modhtaba_hamenei_anonsiroval_novyj_porjadok_na_blihnem_vostoke_i_konets_dominirovanija_sa
https://antikor.info/articles/840766-litovskie_pogranichniki_zaderhali_38_nelegaljnyh_migrantov_kotorye_probralisj_iz_belarusi_cherez_podzemnyj_tunnelj
https://antikor.info/articles/840766-litovskie_pogranichniki_zaderhali_38_nelegaljnyh_migrantov_kotorye_probralisj_iz_belarusi_cherez_podzemnyj_tunnelj
https://antikor.info/articles/840766-litovskie_pogranichniki_zaderhali_38_nelegaljnyh_migrantov_kotorye_probralisj_iz_belarusi_cherez_podzemnyj_tunnelj
https://antikor.info/articles/840766-litovskie_pogranichniki_zaderhali_38_nelegaljnyh_migrantov_kotorye_probralisj_iz_belarusi_cherez_podzemnyj_tunnelj
https://antikor.info/articles/840765-na_zakarpatje_gbr_zaderhalo_advokata_kotoryj_treboval_u_voennosluhashchego_pochti_400_tysjach_griven_za_zakrytie_dela_o_samovolke
https://antikor.info/articles/840765-na_zakarpatje_gbr_zaderhalo_advokata_kotoryj_treboval_u_voennosluhashchego_pochti_400_tysjach_griven_za_zakrytie_dela_o_samovolke
https://antikor.info/articles/840765-na_zakarpatje_gbr_zaderhalo_advokata_kotoryj_treboval_u_voennosluhashchego_pochti_400_tysjach_griven_za_zakrytie_dela_o_samovolke
https://antikor.info/articles/840765-na_zakarpatje_gbr_zaderhalo_advokata_kotoryj_treboval_u_voennosluhashchego_pochti_400_tysjach_griven_za_zakrytie_dela_o_samovolke
https://antikor.info/articles/840764-ridicheskaja_struktura_uvape_kak_advokat_sovjjak_i_ego_partnery_gromov_i_indiljuk_postroili_razvetvlennuju_setj
https://antikor.info/articles/840764-ridicheskaja_struktura_uvape_kak_advokat_sovjjak_i_ego_partnery_gromov_i_indiljuk_postroili_razvetvlennuju_setj
https://antikor.info/articles/840764-ridicheskaja_struktura_uvape_kak_advokat_sovjjak_i_ego_partnery_gromov_i_indiljuk_postroili_razvetvlennuju_setj
https://antikor.info/articles/840764-ridicheskaja_struktura_uvape_kak_advokat_sovjjak_i_ego_partnery_gromov_i_indiljuk_postroili_razvetvlennuju_setj
https://antikor.info/articles/840763-delo_o_vzjatochnichestve_deputata_odesskogo_oblsoveta_apira_v_vaks_naznacheno_ocherednoe_zasedanie
https://antikor.info/articles/840763-delo_o_vzjatochnichestve_deputata_odesskogo_oblsoveta_apira_v_vaks_naznacheno_ocherednoe_zasedanie
https://antikor.info/articles/840763-delo_o_vzjatochnichestve_deputata_odesskogo_oblsoveta_apira_v_vaks_naznacheno_ocherednoe_zasedanie
https://antikor.info/articles/840762-na_ternopoljshchine_pensionerka_poverila_sotrudnikam_sbu_i_otdala_moshennikam_bolee_10_millionov_griven
https://antikor.info/articles/840762-na_ternopoljshchine_pensionerka_poverila_sotrudnikam_sbu_i_otdala_moshennikam_bolee_10_millionov_griven
https://antikor.info/articles/840762-na_ternopoljshchine_pensionerka_poverila_sotrudnikam_sbu_i_otdala_moshennikam_bolee_10_millionov_griven
https://antikor.info/articles/840762-na_ternopoljshchine_pensionerka_poverila_sotrudnikam_sbu_i_otdala_moshennikam_bolee_10_millionov_griven
https://antikor.info/articles/840761-korruptsija_na_arbuzah_byvshij_top-politsejskij_s_odeschiny_nchev_pytaetsja_vosstanovitjsja_na_dolhnosti_cherez_sud
https://antikor.info/articles/840761-korruptsija_na_arbuzah_byvshij_top-politsejskij_s_odeschiny_nchev_pytaetsja_vosstanovitjsja_na_dolhnosti_cherez_sud
https://antikor.info/articles/840761-korruptsija_na_arbuzah_byvshij_top-politsejskij_s_odeschiny_nchev_pytaetsja_vosstanovitjsja_na_dolhnosti_cherez_sud
https://antikor.info/articles/840761-korruptsija_na_arbuzah_byvshij_top-politsejskij_s_odeschiny_nchev_pytaetsja_vosstanovitjsja_na_dolhnosti_cherez_sud
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840760-stadion_za_212_millionov_darnitskaja_rga_otdala_dorogoj_podrjad_firme_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840759-volynskij_apelljatsionnyj_sud_ostavil_v_sile_shtraf_v_4_milliona_griven_dlja_importera_za_poddelku_tamohennyh_sertifikatov
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840758-pljus_20_k_cheku_verhovnaja_rada_gotovit_novye_pravila_nalogooblohenija_dlja_zarubehnyh_internet-pokupok
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840757-skandal_v_tamohennoj_sluhbe_rukovoditelej_ljvovskoj_i_zakarpatskoj_tamohen_obvinjajut_v_sabotahe_ukazanij_rukovodstva
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://antikor.info/articles/840756-konflikt_iz-za_vygula_sobaki_v_dnepropetrovskoj_oblasti_muhchina_s_karabinom_ugrohal_prohohim
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840755-prjamoj_shantah_rubio_raskryl_detali_zvonka_lavrova_otnositeljno_rossijskih_uljtimatumov_diplomatam
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/840754-v_vsu_rasskazali_o_stroiteljstve_masshtabnoj_sistemy_fortifikatsij_i_podgotovke_odessy_k_krugovoj_oborone
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/707968-iskusstvo_obmana_zakazchikov_vo_vremja_vojny_david_kizimenko_nataljja_meduha_semjja_tsybuljskih_i_drugie?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

